

5.

**Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés
Irányító Csoportjának
elnökétől**

ELŐTERJESZTÉS

Az Irányító Csoport 2018. június 21-i ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Rideg László elnök
Tárgy:	A Paktumszervezet 2018. évi módosított Munkatervének elfogadása
Előterjesztés jellege:	<u>Határozat-tervezet</u>
Szavazás módja:	A szavazás nyílt. Az Irányító Csoport tagjai kétharmados többségének szavazatával dönt.
Melléklet:	1 db határozat-tervezet
Készítette:	Garajszki Gabriella, projektasszisztens

Tisztelt Irányító Csoport!

A TOP-5.1.1-15 kódszámú, „Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések” című pályázati felhívásban foglaltak szerint a foglalkoztatási együttműködésnek évente munkatervet kell készítenie.

Az Együttműködés a helyben foglalkoztatásért – Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködési Megállapodás Ügyrendjében foglaltak szerint az éves munkaprogram elfogadásához, illetve módosításához az Irányító Csoport kétharmados többséggel meghozott döntése szükséges.

Az Irányító Csoport 2018. február 22-i ülésén 4/2018. (II.22.) ICS. számú határozatával elfogadott 2018. évi Munkatervében a következő változások lettek átvezetve:

- II. negyedévben a 15. Európa Jövője Nemzetközi Gyermek- és Ifjúsági Találkozóhoz (Csiperó) kapcsolódó, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat helyi termék vásárlása ösztönzését célzó tevékenységei keretében tervezett „Bács-Kiskun a mi megyénk” rendezvény nem kerül megrendezésre.
- III. negyedévben a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat helyi termék vásárlása ösztönzését célzó tevékenységei keretében tervezett – a Hirös 7 Fesztiválhoz kapcsolódó – „Bács-Kiskun a mi megyénk” rendezvény tervezett költségvetése 500.000,- Ft-ról 1.500.000,- Ft emelkedett.
- III. negyedévre betervezésre került a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat ernyőszerkezeti feladatainak ellátásához kapcsolódóan 1 db „Paktumakadémia” elnevezésű rendezvény 1.250.000,- Ft költséggel.
- I., II. és III. negyedévben a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal nem indít a munkaerő-piac igényeihez igazodó képzéseket, mivel a jelenleg hatályban lévő szabályozás szerint amennyiben a programba bevont személy a képzést nem fejezi be, a kormányhivatalok az ebből eredő költségeiket nem, vagy csak részben számolhatják el a TOP-5.1.1-15 programokban. Ezért ez a tevékenység a 2018. évi Munkatervből törlésre került a hozzárendelt költségssorral együtt.
- I., II., III. és IV. negyedévi „Támogatott foglalkoztatás és továbbfoglalkoztatás” költségssoron lévő összegeket a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal aktualizálta.

Az előterjesztés melléklete tartalmazza a 2018. évi Munkatervet a fenti módosításokkal együtt.

A Munkaterv az ülésen a paktumszerkezeti tagok által vállalt tevékenységekkel és az esetleges javaslatokkal kiegészítésre kerül.

Kérem a Tisztelt Irányító Csoportot, hogy az előterjesztésben foglaltakat vitassa meg és a mellékelt határozat-tervezetet fogadja el.

Kecskemét, 2018. június 13.



Rideg László

Rideg László
elnök

HATÁROZAT-TERVEZET

Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport

/2018.(VI. 21.) ICS. határozata

A Paktumszervezet 2018. évi módosított Munkatervének elfogadása

A Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoportja a Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés 2018. évi módosított Munkatervét megtárgyalta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadta.

Erről értesülnek:

1. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés Irányító Csoport tagjai
2. Bács-Kiskun megyei foglalkoztatás- és gazdaságfejlesztési együttműködés tagjai, munkaszervezete
3. Irattár